

『OTC医薬品事典 第15版』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『OTC医薬品事典 第15版』(2016年4月発行)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年8月4日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
製品情報 【薬効別】 54頁	販売名	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
製品情報 【薬効別】 55頁	販売名	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>
製品情報 【薬効別】 730頁	販売名	アルフェM1 アルフェミニ	愛称 アルフェミニ アルフェM1

(※以下は索引部分)

索引 <成分索引 I (洋薬)> 3頁	右列 37行目	アルフェM1アルフェミニ 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)> 3頁	右列 39行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 <成分索引 I (洋薬)> 5頁	左列 27行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 5頁	左列 28行目	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 10頁	右列 38行目	アルフェM1アルフェミニ 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)> 10頁	右列 40行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 <成分索引 I (洋薬)> 12頁	中列 6行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 12頁	中列 7行目	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 14頁	右列 23行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
索引 <成分索引 I (洋薬)> 14頁	右列 24行目	パブロンゴールドA <u>微粒</u>	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 15頁	中列 2行目	<u>アルフェM1アルフェミニ</u> 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)> 15頁	中列 4行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 <成分索引 I (洋薬)> 19頁	右列 15行目	パブロンゴールドA <u>錠</u>	パブロンゴールドA<錠>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 19頁	右列 16行目	パブロンゴールドA <u>微粒</u>	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 24頁	右列 59行目	パブロンゴールドA <u>錠</u>	パブロンゴールドA<錠>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 24頁	右列 60行目	パブロンゴールドA <u>微粒</u>	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 28頁	中列 25行目	<u>アルフェM1アルフェミニ</u> 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)> 28頁	中列 27行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 <成分索引 I (洋薬)> 37頁	右列 56行目	パブロンゴールドA <u>錠</u>	パブロンゴールドA<錠>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 37頁	右列 57行目	パブロンゴールドA <u>微粒</u>	パブロンゴールドA<微粒>
索引 <成分索引 I (洋薬)> 38頁	中列 25行目	<u>アルフェM1アルフェミニ</u> 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)> 38頁	中列 27行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 <成分索引 I (洋薬)> 40頁	中列 32行目	<u>アルフェM1アルフェミニ</u> 部外品	アルフェM1 部外品
索引 <成分索引 I (洋薬)>	中列 34行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
3840			
索引 〈成分索引 I (洋薬)〉 53頁	中列 37行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
索引 〈成分索引 I (洋薬)〉 53頁	中列 38行目	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>
索引 〈成分索引 I (洋薬)〉 57頁	中列 24行目	アルフェM1アルフェミニ 部外品	アルフェM1 部外品
索引 〈成分索引 I (洋薬)〉 57頁	右列 26行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 〈50音順索引〉 101頁	右列 32行目に1行追加してください		アルフェM1 部外品 ……730
索引 〈50音順索引〉 101頁	右列 33行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 〈50音順索引〉 114頁	中列 6行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
索引 〈50音順索引〉 114頁	中列 7行目	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>
索引 〈会社名別索引〉 135頁	左列 9行目に1行追加してください		アルフェM1 ……730
索引 〈会社名別索引〉 135頁	左列 10行目に1行追加してください		愛称 アルフェミニ ……730
索引 〈会社名別索引〉 136頁	左列 10行目	パブロンゴールドA錠	パブロンゴールドA<錠>
索引 〈会社名別索引〉 136頁	左列 11行目	パブロンゴールドA微粒	パブロンゴールドA<微粒>